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Felmentették a demokrácia 
ellen uszító Faddy Ottmárt

AG YA RO RSZÄGI LAPJA

és
Demokratákat a debreceni 

haidúmegyei Kisgazdapárt élére!
~ követelte Szabó István nemzetgyűlési képviselő 

az IIP debreceni taggyűlésén
A rendkívüli fonfAs-ságű belpo­

litikai események megmozgatták 
fl város.. kommunista tömegeit. 
A hétfői laggyülésen a jeAntős 
eredményektől bizakodó és lelke­
sedő kommunisták színíiltig meg­
töltötték az Arany Bika nagy­
termét és külső folyosóit, A nagy­
terem nemzetiszínű és vörös lo­
bogóktól volt $ékes, az emelvény 

Rákosi Mátyás arcképe mel­
lett tábla hirdette pártunk jelsza­
vát: ..Nem a tó"késeknek, a népnek 
építjük az országot!“

A nagyszabású taggyűlést Balogh 
Elemér debreceni titkár nyitotta 
Bt'g, majd Szabó István megyei 
titkár, nemzetgyűlési _ képviselő
emelkedett hatalmas *aps, éltetés 
mellett szólásra. Ismertette a bel­
politika1 válság és vál.ozás nagy 
eseményeit, 'Nagy Ferenc csúfos 
árulását és szökését. A tömeg fel­
háborodással kísérte szavait, ami­
kor Nagy Ferenc svájci követelé­
séiről szólott. A hazaáruló minisr- 
jeri'Inök 400,000 svájci ' frank, 
ékszereinek, vadászruhájának és 
vadászcsizm újának kiszállítását 
követ6 lie, Mj ezzel szemben —

mondotta Szabó ej v tára — azon 
a véleményem vagyunk, hogy az 
összeesküvő miniszterelnök min­
den vagyonára rá kell temri a ke­
zét a kormánynak! Az összeeskil 
vők újabb csoportjának fejszá 
molása nem zárult le, minden va­
lószínűség szerint a reakciós erők 
további felgöngyölítése előtt, ál­
lunk. Szabó István vizsgálat alá 
vette azokat az okokat, amelyek 
a Kisgazdapárt elnökének árulá­
sához vezettek, majd rátért a köz­
vetlenül előttünk áhó felada­
t-okra: a hároméves terv biztosi 
fására. Ha a nagybankokat n”m 
államosít jnk —- jelentei te ki nagy 
helyeslése melleit —, akkor az 
annyi, mintha kutyára bíznánk -a 
bájai A hároméves tervet csak a 
nagytőke hatalmának szétzúzásá­
val tudjuk végrehajtani! Ez egy­
ben az ország függetlenségén9i 
megalajiozása is, mert a nemzet­
közi rekació, a dojlárpolitika 
nagytőkére épít. Nem fogjuk en­
gedni, hogy azok az urak, ak'k 
évszázadokon keresztül árulták az 
országé*, most is árnba bocsássák 
hazánkat.

A Kisgazdapárt itteni vezetőit 
a kizárt fasiszták irányítják

.4 Kiga-rdapárlmek végre rendet 
kel] teremteni saját sorai között. 
Debrecenben és. Hajdú megyében 
I baloldalnak egyáltalán nincs 
kapcsolata a. kisgazdapárti vezető 
«éggel, azért, mert tisztán látjuk, 
hogy a kizárt ías'srtúk irányítják 
hátulról a pár*»;. Meg keill mond­
juk: itt komoly baj van! ■ Debre­
cenben és Hajdú megyében ilyen 
kisgazdapárti vezetőséggel nem le­
het a bárom év-3 terve! megvaló­
sítani! Ugyanazokat találjuk a 
párt élen, akik kiszolgálták az 
összeesküvőket,. a pártból kizárt 
jobboldalakat, Őry István pár, 
elnök Pfeiffer Zoltánnak tett hű­
ségnyilatkozatot, . Kövendi Gyula 
$"eszB3'aro!i aletfiök közismert nép- 
el]ones múltjáról, a többi vezetők 
hozzájuk ha sori,lók. Vájjon ejhi- 
hetjük-e, hogy árok, akik » párt­
ból kizárt reakciósokat, leleplc- 
*eít Összeesküvőket olyan jól szol­
gálták, szolgáin' tudják-e most 
Dinnyés Lajos, Dobi István dc- 
inokratikua politikáját? A Kisgaz­
dapártban meg k6ll változlatni a 
helyzetet és demokratikus eleme­
it kell a párt élére állítani, 
h°gy együtt haladhassunk ve-liik 
a nagy nemzeti feladatok meg­
adásáért. , .

Szabó elviára szavalt hatalmas 
laps kísérte, de ncm kisebb he- 

Lésse} fogadták azt is, amikor 
‘je. entetf e: Nagy Ferenc vezető- 

sével a lobélistázott, népnyúzó 
tisztviselők közül jónóhányat 
t’i'szahelyeztek a hivatalokba. A 
»isszahelyonóse-kót az -összeeskü- 
yés célja1 'szerint . történek s 
•sért most «* követeljük, hogy a

gyülőit tisztviselőket távolítsák «J 
a hivatalokból!

Szabó István foglalkozott a ha- 
difogo-lykérdéssel Beszélt arról a 
féktelen reakciós agitácjóról, amit 
országszerte bizonyos elemek foly­
tatnak. Ez a lazítás nem használ 
a hadifoglyok ügyének s a legkép­
telenebb rémhíreket terjesztik, de 
a pánikkeltésben, sajnos, néha 
felelős fényezők is részivesznek. 
Itt meg kelj említsük, hogy a na­
pokban körme-netet rendeztek a 
hadifoglyokért. Miért van erre 
szükség? Inkább akkor rendezitek 
volna körmenetet, amik®? a kato­
nákat kiviíték a frontra! Akkor 
a papok megáldották a fegyvere­
ket és meg se kísérelték megaka- 
lyozni, hogy a magyar pép szfpe- 
virágát halálba, hadifogságba ker­
gessék.

A Szovjetunió bel ártotta ígére­
tét, május hónapban megindítóiig 
a hadifoglyokat a romániai gyüj- 
tőtáborokba. Jelenleg többezer" 
,-n agyar hadifogoly van már a ro­
mániai elosztókban és ezek haza­
térése a közeli napokban feltét­
lenül várható.

Beszéde végén Szabó elvtárs a 
Kommun'sla Párt feladatairól .szó­
lott A párt minden szervezetének 
a dolgozók érdekeit szolgáló in­
dítványokkal kell kiáltania, hadd 
lássák a munkások, parasz ok, ér­
telmiségiek, kisemberek, hogy jo­
gos követeléseikért mi, kommu- 
isták harcolunk a legkövetkezete- 
sebben. A Központi Veizc tőség ki­
tűnő politikáját le kell . vigyük 
pá-r.tagságunkba .. ®s azt ..; gyümöl­
csözte tnünk kelj. Elsősorban míg

kell növeljük tömegbefolyásunkat!
Biztató jel ezen a téren az, hogy 
a június 1-i „Ki a falura“ akción­
kon többen, vettek részt, :u'nt 
amennyien jelentkeztek. Meg kell 
javítanunk a női tömegek között 
a munkánkat és különös gonddal 
kelj ügyelni a munkásegységre. 
Számtanunk kell arra, hogy ara­
tás után odaállunk a nép elé. Az

VSjíiSZítflS'OjíOii g ®®Sy8P nép
lúljjyomó többségének a demokrá­
cia építőire és nem a rombolóira 
kell szavaznia!

Szabó István s-navarfc tomboló

lelkesedéssel fogadta a több ez er 
főnyi taggyűlés. Balogh E-Nmér 
zárószavai után határozati javas­
latot olvasott fe). Az összeesküvés 
maradéktalan felszámolását, a 
nagybankok államosítását, a há­
roméves terv biztosítását követeli 
a debreceni pártlagság és pártunk 
vezetőségét, Rákosi Mátyás ejv- 
társat biztosítja arról, hogy a 
dolgozó nép felemeléséért foly.a- 
tolt harcban szorosan ott áll mö- 
gotfe- Befejezésül az Interna­
tional lelkesítő dallama hars an t 
fel.
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ttiyárády, Jékely 
Semondanak

Az új vezetés alá került Kis­
gazdapártban további tisztogatás 
várható. Nyárádg Miklós pénz­
ügyminiszter, Jékely László kabi­
netirodai főnök és Kővágó Jó­
zsef, Budapest polgármestere tá­
vozása biztosra vehető.

A sajtóban megjelent híreszte­
lésekkel kapcsolatban — melyek 
szerint Kővágó József, fővárosi 
polgármester lemond állásáról — 
annak közlésére kérték fel a 
MOT-ot, hogy a Kővágó polgár- 
mester lemondásáról terjeszteti 
hírek koholmányok.

\

Nagy Ferenc fia Svájcban
Nagy Ferenc volt magyar mi­

niszterelnök fia megérkezett a, 
buch ti határállomásra, ahol édes­
apja várta.

Varga Béla is megszökött
?afga Bélát, a Nemzetgyűlés elnökét sem a Kisgazdapárt vezetői, sem a Nemzetgyűlés tiszt­

viselői nem tudták megtalálni Budapesti lakásán art a íelvilágosítá$t adták, hogy a Ház elnöke 
még pénteken eltávozott onnan és valószínűleg Balatonboglárra utazott Balatonbogláron viszont 
akt mondották, hogy Varga Béla a vasárnapit ott töltőit®, este az onban gépkocsiba ült és azóta 
nem látták. (Varga Bála Balatonbogláron volt plébános.)

A legújabb értesülések megerősítették art. „ hírt, hogy Varga Béla megszökött. Arról érkezeti 
jelentés, hogy már el Is érte Ausztria amerikai övezetét.

Amerika felfüggesztette 
a Magyarországnak engedélyezett hitelt

Hivatalosan közjik, hogy az Egyesül* Államok kormánya felf üggesztett6 az amerikai felesleges 
had-anyagok vásárlására Magyarországnak engedélyezett 30 millió dolláros hUelt, felvilágosítást várva 
a magyarországi helyzetről.

A newyorkí rád'ó ismertette az amerikai kölcsön további folyósításának felfüggesztésé* és 
ezzel kapcsolatban megemlítette, hogy a magyar kormány 15 millió dollárt vett eddig igénybe a 
30 mill'6 dollár kölcsönből. ^ b 3 a

A fenti hír nem ért váratlanul a magyar közvéleményt. Jól tudtuk eddig is, hogy az amerikai 
nagytőke csak a számára politika'lag megbízható országoknak ad kölcsön;. A magyar belpolitika 
dómokra ikus fordulata meggondolásra készteti a „dollijrpolitika“ irányítóit. A magyar nép esy- 
ontetu valasza a kölcsön esetlege s megvonására: inkább építünk a magunk erejével demokratikus 
országot, semhogy az amertkai nagytőke adományai fejében eladjuk az országot a háborút uszító 
imperiahstaKnak és hazai zsoldosaiknak, a magyar rtakciónak!

Az amerikai hitel megvonása a Zsebők államtitkár múlt évi bevá- 
politikai szempontokon felül gaz- sárlását kísérte. Ahogy az áru- 
dasagi tekintetben sem jelenti az kapcsoló kereskedők a jó áruk 
ország érdekeinek megsértését, mellé megkövetelik, hogy é.rtékteYXI y 1 M - a ---°---umgnuvuiüiiK, UUgy G.rVGKLG-
Jo. em.ekszunk arra a nevetsé- len silányat is vásároljanak, 
gességbe fulladó botrányra, ami. ugyanúgy az amerikaiak a 15

millió dolláros kölcsönből tenger­
alattjáró pasztillák, trópusi beteg­
ségek elleni oltószerek, parafa­
sisakok és egyéb szemét megvá­
sárlására kényszerítették a ma­
gyar kormány kiküldötteit,

Huszonötezer hadifogoly 
érkezik havonta

Útban van az első szerelvény
Szekfű Gyula moszkvai követ 

értesülése szerint a szeptemberig 
hazaszállítandó 100.000 hadifo­
golyból 60.000 a máramarosszigeti 
és 40.000 a focsani gyűjtő tábo­
ron keresztül érkezik meg. A 
polgár; internáltakat a hadifog­
lyokkal együtt szállítják haza. 
Havonta kb. 25.000 hadifogoly 
érkezik.

Fővárosi lapértesülés szerint a 
legutóbbi 2—3 nap alatt több 
csoportban 2900 hadifogoly érke­
zett Máramarosszigetre s az ot­
tani megbízott intézkedésére éj- j 
félkor 30 vagonban útnak indítót- 
iák hazafelé a mintegy 1000 em­
berből álló első szállítmányt, |

A hadifoglyok érkezéséről szóló 
híreket a „Néplap“ szerkesztő­
sége illetékes helyen ellenőrizte. 
Közölték, hogy értesülésük sze­
rint • Máramarosszigetre valóban 
érkezett egy nagyobb szerelvény 
hétfőről keddre virradó éjszaka. 
Tovúbbindulásról és az útirányról 
egyelőre biztosat mondani nem 
tudtak, lehet, hogy Csapon, de az 
is lehet,_ hogy Szatmárnémetin ke­
resztül jön be az első szerelvény 
az . országba. Mindenesetre a kö­
zeli napokban várható a hazatérő 
magyar szerelvény,

Kedden délelőtt 11 órakor a 
budaörsi repülőtérre hazaérkezett 
Benedek Elek népjóléti miniszté­

riumi tanácsos, aki Bukarestben 
a magyar hadifoglyok átszállí­
tása ügyében tárgyalásokat foly­
tat a román hatóságokkal. Jelen­
tése szerint június 2-án éjfélig a 
focsanii gyüjtőtáborban 3000, a 
TriávdMCLrosszigeti táborban ugyan- 
csak 3000 magyar hadifogoly tar­
tózkodott, akiknek útbaindítása 
rövidesen megkezdődik.

A magyar hadifoglyok haza­
szállítása ügyében a közeljövő­
ben kötendő szovjet-magyar 
egyezmény elvi kérdéseinek le- 
tárgyalására szerdán reggel 10 
órakor dr. Újhelyi Szilárd minisz­
teri osztályfőnök és Biró Zoltán 
szakértők Moszkvába utaznak-
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A demokrácia ellenségeinek rokonait is 
ki keli zárni a rálasziójoghól

Ries igazsógugyminiszfer nyiiatkozaia

Ries István ígazságügyminisz-t fákat illetnek. rme3' Legalább 
fér úgy nyilatkozott, hogy az új, i 3-tól 5 évre kizávandonak tartja

- -................ • a választásokból azokat, akik
nyilaspártoknak tagjai voltak és 
természetesen fenntartaná a regi 
törvényben szereplő kizárási oko­
kat. Kizárandónak tartja a vá­
lasztójogból a bágorús vagy nép­
ellenes bűnösök, vagy a demo­
krácia védelméről szóló büucse- 
lekménv miatt jogerősen .elítél­
teknek" egyeneságú rokonait, va- 
■lamint oldalági rokonait, unoka­
testvérig bezárólag.

készülő választójogi törvény az 
általános, egyenlő és titkos vá­
lasztójogon alapul. Megfontolás 
tárgyává kell tenni a választói 
korhatár felemelését esetleg 22. 
<-zt,emlőre. Ki- kell zárni a vá­
lasztójogból azokat, akiknél a 
törvény által megállapítható is­
mérvek forognak fenn, amelyek 
kétségtelenné teszik, hogy az il­
lető a demokrácia ellensége. De­
mokratikus jogok csak demokra-

Görbebotokkal kergették el Bejön 
a Szabadság Párt szónokát

A belügyminisztérium sajtóosz­
tálya közli: A Sulyok-párt vasár­
nap tiuj községben zászlóbontó 
gyűlést rendezett. A gyűlésen 
mintegy í’OO főnyi tömeg vett 
részt. Miután a helyi vezető. Ju­
hász nyíregyházai titkárnak, a 
gyűlés központi szónokának meg­
adta a szót, a közönség mintegy 
10—12 ember kivételével kiál­
tozni kezdett: „Le a fasisztákkal, 
elegünk volt belőlük! Menjen

Nagy Ferenc után!“ Az asszo­
nyok köveiket dobáltak a szónok 
felé, míg a férfiak, akik több­
nyire görbebotokkal voltak fel­
fegyverkezve, nekiestek Juhász-' 
nak. A titkár úgy menekült meg. 
szorult helyzetéből, hogy átvetette'-, 
magát a kerítésen és a kertek \ 
alatt elfutott. A rendőrség pár! 
perc alatt megnyugtatta a tömé-; 
get, amely azután békésen elosz­
lott.

Leszállították a tipuscipdk árát
Ä lábbelik olcsóbbá tétele érdeké, 

bee árleszállítást hajtottak végre. Az 
árcsökkenés a nyersbőrökre is vonat­
kozik. Egyideííleg került sor a típus- 
lábbelik árának leszállítására. Férfi, 
nő és gyermek tipusoipők, egész és fél 
termelői árait a termelők felé 4 száza­
lékos, minden egyéb vonatkozásban 
pedig 9 százalékkal, a nyári lábbeli, 
szükségletet kielégítő szán italfélék

árait a termelők . felé 8—10 százalék­
kal, egyébként 13—15 százalékkal 
szállították le. A rendelet megjelenése 
után a termeiöniühcyekből és gyárak­
ból kikerülő I abbeli készítmények ár­
leszállítása azonnal hatályba lép. A 
kereskedők raktáron lévő készletekre 
pedig Június 15. a hatálybalépés 
napja.

MNDSz
LeHces ünnepséget tartottak Mikepér- 

reen az MNDSZ asszonyai. Ás ünnep­
ség keretében nagyszámú közönség 
előtt megkoszorúzták a- háborúban el­
esett hősök emlékművét és a névtelen 
katonák sírját.

*
Héttőn délután 4 órakor nagygyű­

lést tartott az MNDSZ a MísMOSZban. 
A gytürátdr. Juhász Nagy Sándorné. 
nyitotta mog. Ezután a Budapestről 
a hadifogoly-szolgálatra kiküldött 7.1- 
monyi Anna beszélt. Ismertette aa 
JCND6Z hadifogly akcióját. Megdicsér, 
ite * debreceni szervezet eddigi lelkes 
munkáját. Türelemre intette a nyug- 
.taiemkodókat, hangoztatva, hogy a 
nzáüftác óriási nehézségekbe ütközik. 
Meleg otthonnal várjuk a hazatérő. 
bet — mondotta — és mutassunk ra 
arra, hogy Magyarországon változás 
Shortest.

Ezután Németi József né kérte a 
hadifogolyszolgálatra jelepítkező asz- 
saooyokat, hogy becsületesen végezzék 
e munkájukat. Nemcsak azért, hogy

hírt szerezzenek as MNDSZ-nek, ha­
nem azért, hogy hazatérő hadifog, 
lyaink jól érezzék magukat és lehe- 
őleg ne szenvedjenek semmiben sem 
hiányt-.

Cukrot és gyümölcsízt 
kapnak a dolgozók

A Gazdasági Főtanács és a közet- 
lásásügy miniszter intézkedésére Jú­
niusban a rendes fejadagon félül 1 kg 
cukrot kapnak hatósági áron a nehéz 
testimunkáeek és bányászok. A testi- 
munkások lét kitó eukorjuttatásban 
részosülnek. A közellátásfigyi minísz. 
tér, hogy az élelmiszerpiacon mutatko­
zó drágulási folyamat letöréséhez 
hozzájáruljon, ©2 vagon békebeli mi­
nőségű 50 százalékos répacukor hoz­
záadásával készült vegyes ízt 7.40 
gyári, illetőeg 8.40 forint fogyasztói 
áron való foi-gelembahezását rendelte
•j;__________________________f

Hirdessen a néplapban

HOL SZÓMKOZZUHK?
Csokona i-s zinház 

4-én, szerdán este fél 8 órakor

A nyitott ablak
Salamon Béla felléptével

APOLLO MOZI 
Fran* Capra amerikai vílágíiimje 

Izgalmas kalandorlilm

Vígszínház-mozi
Közkívánatra az amerikai film­

gyártás művészi remeke

I kék hold völgye Waterloo Bridge
Előadások 5, tói 7 rá fél 9s j Fősz.: Robert Taylor, Vivien Leigh
vavú fuVyaiip d. e. ll-kor is Elöadátok 4, 6, 8 órakor

Meteor-filmszínház
Június 4—5, szerda, csütörtök

Kiadó a Földközi tengeren
Izgalmas tongorészfilm. Látványosság, 'felejthetetlen élmény 

Híradó.
iüoadásvk szerdán; tél, fél 8; csütörtökön fél 4. fél 6, fél g.kor

Katona Jenő lett 
a „Hírlap" politikai irányítója

A Független Kisgazda Párt po­
litikai bizottsága megbízásából a 
„Hírlap“ napilap politikai irá,nyí- 
tását Katóm Jenő, nemzetgyűlési 
képviselő vette át.

Emlékezetes még az a sajtó- 
harc, amit a Katona Jenő szer­
kesztésében megjelenő „Politika“ 
a Nagy Ferenc nevével jelzett 
„Hírlap“-pal vívott. A „Hírlap“ 
éles vezércikkben támadta a bal­
oldali kisgazdapárti hetilapot. — 
Most a „Politika“ szerkesztője 
vette át a „Hírlap“ irányítását:

a Szia kaisiíassitáiyáEik 
HMke a ittinüszteíehteél
Kontratov vezérőrnagy, a Szö­

vetséges Ellenőrző Bizottság ka­
tonai osztályának főnöke Ma- 
tovszki ezredes kíséretében tisz­
telgő látogatást tett Dinnyés La­
jos miniszterelnöknél. , A minisz­
terelnök kihallgatáson fogadta a 
Budapesten tartózkodó román és 
jugoszláv katonai küldöttségek 
vezetőit is- ______'

Kommunista belcsésskari 
dékán Budapesten

A budapesti egyetem Bölcsészeti 
Kara új dékánjául hatalmas többség­
gel Zsirai Miklós elvtársat, a nagy­
hírű finn.ugor nyelvészt, a Tudomá. 
nyos Intézetek Kommunista Pártszer­
vezetének elnökét választotta.

. SZÍNHÁZ
A CSŐ KO MAI.SZÍN HÁZ MŰSORA

4-én, szerdán! él 8-kor: Nyitott ab.
lak. Salamon Béla felléptével.

5_én, csütörtökön délután 4.kor: A 
vén” gazember. Ifjúsági előadás, este 
fél 8-kor: Nyitott ablak. Salamon Beia 
felléptével. ,

6-án, p én teken fél 8-kor: Mária fő­
hadnagy.

DÖNTÖTT A SZINÖCYI BIZOTTSÁG

. A aziniigyi albzottság kedden dél­
előtt ülést tartott rá úgy határozott, 
hogy a Csokonai .színháza* Kőszegi 
Gézának adják bérbe. A házikezelésbc 
vételt a színügyi bizottság elejtette. 
Pénteken pártközi értekezletet tarta­
nak a városházán a színház ügyében.

Senkit sem lep meg a ezínügyi al­
bizottság döntése, hiszen egy hónap­
pal ezelőtt hóm! okegyenoet ellenkező 
módon határozott, Hogy mi lesz a 
Osokonai-színházzal a jövő évben, az 
egyelőre teljesen bizonytalan. A fele. 
lŐEúéget azonban vállalni kell Debre. 
cen város közönségével rá a demok­
rácia kultúrigényeivel szemben. Pilla­
natnyilag Szendrei Sándor hivatott 
kielégíteni Debrecen kuítúrigényeit rá 
ez a tény tökéletesen megszabja Deb. 
récén kulturális fejlődését. Hiába- 
hangzik fel naponta a követelmény: 
Nevezzenek ki kultúrtanácenokot a 
kultúrügyosztály élére, a kérelem fal- 
rahányt borsóként hull vissza illeté­
kes helyről.

Kereskedő hírek
Textilkereskedők Jelentkezzenek Bo.

hátka László szakosztályi enöknél E, 
í\ aorozatjegyikkel (rá nem sorozat- 
jegyzékkel). —- Koesmárosok közmun- 
kaközöaségéosk tagjai a közmunkát 1. 
hó 5-én, csütörtökön délután 3—5.fg 
feltétlenül rendezzék. — Füszerkisiie. 
reskedök figyelem! A megkötött kere­
seti cs jövedelem adóközöeség tagjai 
a közönség tagnévsorát megtekinthe­
tik á szaksztálynál. — Azok a vásári 
és üzlctnélküli kiskereskedők, akik ‘az- 
B rá P szelvényeiket nem váltottak 
be, haladéktalanul jelentkezzenek a 
izakoeztáynál. Pénteken . délután tag­
gyűlés. —• Füszerkiskereskedök köz. 
munkaközössége megszűnt, a volt ta­
gok a válráágöszeget a házigazdánál 
rendezzék. —• Tüzelő éé építési anyag, 
kereskedők figyelmébel Április, májú» 
havi ailóközteséggel hátralékban levő 
tagok ma utoljára még fizethetnek a 
Társulat kistermében. Aki adóját nem 
rendezte, illetékes hatóságok elé ter­
jesszük. Valamennyi tagunk május 
havit orgamáról kimutatását fenti 
Időpontban adja le. Az adókivető bl. 
zotteáe 6-án délután 5 órakor ültet 
tart, Minden tag ott legyen. — Az 
ószeres szakosztály 6„á,n, pénteken 
délután 4 órakor,h atározatképteleneeg 
esetén délután 5 órakor tisztújító köz­
gyűlést tart, — FtiszerkiskereskeflOk 
figyelem! lile'Imtozerebet, vagy szájon 
kereeztül efogyasztásra 'szánt bármi­
lyen árueikket nyomdai, gépírásos, 
tintával vagy ceruzával írt papírba 
csomagolni tilos. Tiszti főorvosi hiva­
tal az ellenőrzést folyamatba tette és 
az ez ellen vétőket súlyosan bünteti- 
— A Társulat elnöksége folyó évi jü. 
íliush ó 6-án pénteken délután 6 óra., 
koré Inöksgj értekezlete* tart, Tárgy: 
Elnöki ■ tanácsülés rá választmányi 
ülés előkészítése.

Nagy Ferencet és Varga Bélét
kizárták a Kisgazdapártból

A Független Kisgazdapárt poll 
fik a i .'bizottsága kedden déliben 
l)«*l István elnőkií-séve} illési 
larí»'olt- Az elnök bemulafía Ba­
log ll István levelét, amelyben 
megrongálódott egészségi állapo­
tára való tekintettel « párt fő­
titkári állásából hosszabb szabad- 
Ságot kért. A politikai bizottság 
ehhez hozzájárult.

Dobi István & bizottság tagjai­
nak egyhangú felháborodása é.s 
megdöbbenése mellett bejelentette, 
ho-gy hiteles adatok szerint Varga 
Béig eddig még meg nem á|!apt- 
!o<t személyek kíséretében meg­
szökött az országból.

Dobj István indítványára a po­
litikai bizottság egyhangúan el­
határozta, hogy kizárja a Kisgaz­
dapártból Nagy- Ferencet, aki nem 

eleget sem a minisztertanács, 
sem a párt utasításának, hogy 
,zonhal jöjjön háza. hanem el­

árulva a parasztságot, férfihoz! 
cs politikushoz méltatlanul nem 
mert. szembenézni az ellene fel- 
merüit vádakkal és ezzel önmaga 
mondta J» maga felett * legsúlyo­
sabb itäciet.

Ugyancsak egyhangú határozat, 
tál kizárt* a politikai bizottság a 
Kisgazdapártból Varga Bélát, mert
megszökve a felelősség elől, gyáva 
árulójává vált mindazoknak »z 
eszményeknek, amelyeket eddig 
képviselni lálizotá és amelyekén 
a magyar demokráciától kapott 
magas tisztségeiben elsősorban 
Jett volna köteles hely.állni.

Főbb ferázóioro a legélesebben 
eilíléjíe becstelen dezertálását és 
js-mé telten hangsúlyozta « políü. 
kai bLdf.íság: a legkeményebben 
ej van határozva arra. hogy , 
párt sorait megtisztítja ne,„tíak 
a* összeesküvésben to«weké|yebb 
legcsekélyebb mértékben résztvetf, 
vagy «infot* személyektől, turné,» 
azoktól }e, akik as .összeesküvést 
lélekben, vagy lényegesen segítet­
ték. Ezért a már kiküdött bízol;, 
ágnak a leghatározoltebb utasítást 
•adj* a le1!«« tisztogatás azonnali 
vegrehatjására.

A pol’ukai bizottság « párt 
rajl<r és • propagandaoszlájyának 
vezetésével Bares Sándort bízta 
meg.

Óítagú tisztogató bizottság
A Független Kisgazda Párt po­

litikai bizottsága elrendelte, hogy 
a pártot teljesen meg kell tisztí­
tani a haladást és a koalíciós 
együttműködést _ gátló reakciós 
elemektől. A tisztogatás végre­
hajtására ötös bizottságot küld­
tek ki, amely felülvizsgálja, a 
nemzetgyűlési képviselők, "a fővá­

rosi törvényhatósági bizottsági
tagok és i nagyválasztmányi ta­
gok múltját és a felszabadulás 
óta kifejtett működését. A bizott­
ság megállapításairól jelentést
tesz a politikai bizottságnak,
amely meghozza a szükséges dön­
téseket.

MOSZKVA

A Kisgazdapárt parasztlöinegei tegyenek 
különbségei a reakciós áldemoítrácia 
és az igazi demokrácia között

A moszkvai rádió hírmagyará­
zója foglalkoztok Nagy Ferenc 
lemondásával. Mint. mondolta, 
•konkrét adatok bizonyítják, hogy 
Nagy Ferenc vezetőszerepet ját­
szol!, az összeesküvésben. Az ösz- 
szeesküves résztvevő1 a Kisgazda- 
párt demokratikus jelszavai mögé 
bújtak. Még a leleplezés után is 
taktikát változtatva, erejüket ál­
csoportosították és folyta Fák a 
magyar nép demokratikus vísuná. 
nyalnak megsemmisítésére irá-

RENDELET A JÓVÁTÉTEIA 
LÓSZÁLLITÁSOKRÓL

A földművelésügyi miniszter a jővá. 
ióteli lőszállításoiikal kapcsolatban 
rendeletét adott ki, amely szerint a 
tíz kát. Holdnál kisebb mezőgazdaiági 
ingatlanon gazdálkodók lovát nem 
leltet igénybevenni, csak abban az 
esetben, ha a gazda önként ajánlja 
fel lovát, vagy ha más megfelelő iga­
vonó állata van, vagy ha a gazdái, 
kedó lova olyan zúgmén, amely te­
nyésztésre vagy továbbtartásra Jogo. 
sító igazolvánnyal nincs ellátva.
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nyúló sötét küzdelpmüiket. Remél­
hető. bőgj' Nagy Ferenc leleple­
zése után a Kisgazdapárt demo­
kratikus, hazafias érzelmű paraszt 
lömegei és értelmisége megtanul­
nak különbségei tenni a reakciós 
áldemokrácia és a® igazi demo­
krácia között. A Kisgazdapárt erő­
teljes megtisztulása bizonyos gar 
ranciáí nyújt, hogy az újjászerve­
zett magyar kormány előmozdítja 
a magyar demokrácia további
megszilárdulását

Gufácsy György
kitüntetése

A magyar köztársaság elnöke 
kihallgatáson fogadta dr. Gülácsy 
György volt belügyi államtitkárt, 
nemzetgyűlési képviselőt, akinek 
ez alkalommal személyesen nyúj­
totta át a demokrácia védelmében 
kifejtett kiváló munkáságáért a 
magyar köztársasági érdemrend 
középkeresztjét a csillaggal. A 
kitüntetés érdekessége, hogy Gu- 
láesy Györgyöt a Kisgazdapárt 
jobboldali vezetősge annakidején 
kizárta a pártból és a napokban 
lépett újra be pártjába.

MAGYAR ÉPÍTŐM UNKÄSOK
MENNEK JUGOSZLÁVIÁBA

A Magyar Épltőmunkások Or­
szágos Szövetsége vezetőségének 
képviselői tárgyalásokat folytat­
tak Belgrádban a munkanélküli 
magyar építőmunkások jugoszlá­
viai foglalkoztatására. A megbe­
szélések folyamán a jugoszláv 
munkaügyi minisztérium, a szak- 
szervezeti tanács és jugoszláv 
építőmunkások szakszervezete a 
llegnagyobb előzékenységet és ba­
rátságot tanúsított" a magyar 
szakszervezetek irányában. A tár­
gyalásokat hétfői! eredményesen 
befejezték.

1947 ,iu;m
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Vasárnap délelőtt kilgiSs munkáspárti nagygyűlés Debrecenben

Felmentették a demokrácia ellen uszító
Faddy Ottmárt

A népbíróság ötös küíöntanáesa 
kedden reggel 9 órakor kczd.e 
tárgyalni Faddy 
rendi szerzetes nagy , ‘
se' várt ügyét. A termet zstiolá- 
f megtW * hdUatode, 
mig azok, akik nem tudtak belé­
pőjegyet kapm, kinn w utcán 
gyülekeztek.

JL tömeg k#zé ttikWMt jMát* 
lse uszítok v»á rónlilrekkel 
kezdték lári**»í H embereket 

$ ennek tulajdonítható, hogy egy 
gggyebb seátó* *sszionyesoport 
gaszerrerődött a aépbírósig ipü- 
iete elölt * ,»t* letérdepelre imád­
kozni kezdett- A különös tüntetés 
egyre nagyobb csoportosulást oko­
zott s mir«! a rendőrség febróií- 
tására a fanatikus asszonyok nein 
akartak eltávozni,

4 polgánnestgr wtasiíáséra 
tűzoltók fecskendővel verték 

széjjel eket-
Az ügyben több egyén* eiökfli-
totíak.

A teremben a tárgyalás rendben 
elkezdődött. Dr. Eőry tamáceelnök 
felolvasta a vádiratot. Faddy Ott­
mar tavaly október 9-én az Arany 
Bikában a Független Ifjúság par­
lamentjén beszédet mondott „A ma 
demokráciája“ címmel a beszédé­
vel demokráciadüenes hangulatot 
igyekezett felkelteni. „Magyár' 
országon a demokrácia még égé 
ezen kezdeti stádiumban, csecse­
mőkorban van — mondott». 
Erkölcsi mega lapozás ára senki 
sem gondol. A mostan* rendszer 
nagyon hasonló a múlt rendszer. 
Iiez, akkor is, most is ködösíte­
nek. A legtalálóbban báránybőrbe 
huj'atott farkasnak nevezhetnénk 
a ma demokráciáját, ha meg 
akarjuk simogatni, megliarap“ 
jelentette ki. A magyar békeszer­
ződéssel kapcsolatban is uszítot 

„Megkérdeztek bennünket fon­
tos belpolitikai kérdésekben? Kér­
dezem pl- a B»listázóttakat, nieg- 
kérdezték-e tőlük, mU szólnak a 
B-’istázáshoz? A B»Hstázást nem 
gazdasági szükségszerűség tette 
szükségessé, hanem bizonyos poli­
tikai köröknek az a törekvése^ 
hogy pozícióba jussanak“ —mon­
dotta, majd színpadi hatás vadá­
sza ital feltette a kérdést: „Van-e 
Magyarországon szólásszabadság?“, 
—■ mire a megjelent, csaknem 
k'zárólag Független Ifjúsági ta­
gokból álló közönség rázúgía: 
Nines! Faddy páter 6rre felemeli? 
a kezét:

,J)e vau! Csak »tan« börtönbe 
csukják az embert.“

Faddy Ottmár kihallgatása so­
rán kijelenti, hogy nem érái ma­
gát bűnösnek. A beszéd „konsteúk- 
tív“ célzatú volt. Beszédeit nem 
szokta előre leírni, a becsatol: 
példányt utólag írta, emléke­
zetből. Nem emlékszik arra, hogy 
azt állított* volna: ma is éppen 
úgy ködösítenek, mini a múltban, 
de ha meggondolja, ma Js mond­
hatna ilyesfélét. A legsúlyosabb
vádponttal kapcsolatban azt ál, 
htja, hogy nem ezt mondta: Ma­
gyarországon nincsen szólássza­
badság.

A nópbírák tesznek ezuá-n fej 
kérdéseket * vádrlo tihoz. Egyik 
népbíró megállapítja, hogy sem a 
vádiratból, sero az itt elhangzott 
védekezésből ne.n látszSk ki a de­
mokrácia iránti jó’ndiulat és az 
építő kritika szándéka.

A tanúk közül elsőnek Újlaki 
László hírlapírót hallgatták ki. 
i’addy Ottmár inkriminált beszé­
dét szerinte «zzál kezdte: „Ma- 
iSvarországon a demokrác'a any- 
6yí'a csecsemő, hogy még nincs 

Megerő'ÍÜl « vádiratbais fo

laltakat- ' Határozottan állítja, 
hogy Faddy azt jelentette ki; Van 
Magyarországon szólásszabadság; 
csak utána börtönbe zárják az 
embert.

A beszéd feltétlenül alkalmas 
volt a demokrácia iránti el­

lenszenv felkeltésére.
Földes Vilmos orvosíanhal-lga ;ó, 

a Független. Ifjúság elnöke * kö­
vetkező tanú.

A szólásszabadsággal kapcso­
latos kijelentésre ő fcs emlék­

ezik.
Bírálta az ®löadó a magyar kül­
politikát, majd a nép és tömeg 
közötti különbséget fejtegette. A 
nyugati demokráciát állította oda 
példaképül « hallgatóság elé. A 
beszéd egésze benne nem keltette 
azt a benyomást, hogy demokrá- 
ciaellen.es volna. A rendőrségi 
kihallgatás során megjegyezte, 
hogy nem azonosítja magát a be­
széddel, Ezt állítása szerint azért 
tette, mert az a meggyőződése, 
hogy

nem azonosítja magát olyan 
beszéddel, melynek részletei 
a* 1946 : VII. te-be ütköz­

hetnek,
Zilahy Tibor, a Független Ifjú­

ság megyei főtitkára csak egyes 
részleteket hallott a beszédből, 
Azt a kijelentést 6 is hallotta, 
hogy Magyarországon van szólás- 
szabadság, de utána börtönbe ke­
rül az ember. Majd azt a meg 
lepő kijelentést teszi, hogy bár 

a rendőrségen azt állította, 
hogy a beszédet nem tartja

Öászeegyczl.rtlictőnék a demo­
kráciává1,

„nagyobb távlatból“ nézve nem 
tudja fenntartani ezt a bírálatot. 
A beszéd részben konstruktív, 
részben destruktív hatású volt 

Gá| Gyula érdektelen tanúvallo­
mása után bizonyítási indítványok 
következtek. A vád kérte az iga­
zoltan távolmaradt Fazekas Ár­
pád orvostanhallgató rendőrségi 
vallomásának felolvasását, míg a 
védő öt újabb tanú kihallgatását 
kéri.

Míg * bíróság döntésre vonult 
vissza/ Faddy páter mosolyogva 
barátkozott a teremben nagy­
számban lévő híveivel, 

miközben jóízűen narancsot 
evett. Azok az asszonyok,
akik szimpártattin tetőst ren­
deztek mellette az utcán, való­
színűleg jó néhány éve nem 

's látfak narancsot.
Az asszonyok szoknyája mögé
bújó fasiszta pátert különben
igen jellemző módon azzal" védel­
mezi6 egyik párthíve a folyosón, 
hogy* írást lobogtatott a kezében, 
melyben a zsidó hitközség nyilat­
kozik Faddy Ottmár melleit. Ál­
talában szokássá vált a fasiszták 
között, hogy egy-kél zsidó védő 
lanúl szerezzenek maguknak, vagy 
legalább arra hivatkozzanak, hogy 
jóviszonyban voltak a" zsidóság­
gal, azt- hívén, hogy ez bizonyíték 
arra, hogy nem fasiszták.

A tanácskozás után a népbíró 
ság he’yt adott a bizonyítás 
kiegészítő indítványnak, (fry Ist­
ván főispán lelkesen védi Faddyt

Pikier György OTI vezérigazgató előadása 
Debrecenben

Szombaton délután érkezik lo szombaton délután 4 órakor az 
Budapestről Pikier György, az Arany Bika dísztermében meg- 
OTI vezérigazgatója, aki a Ma- . ,, ,, , .
gánalkalmazottak Szakszervezete Uftam‘ Előadása elé az egé-z vá- 
rendpzésében „Fasizmus és demo- r°s osztatlan érdeklődéssel te- 
krácia“ címmel fogja előadását kint.

s vallomása végén kijelenti, hogy 
azonosítja magát a páter 

beszédével.
Előzőleg az inkriminált kilétete­
ket megfelelő átgyúrásban adta
elő. Hasonló vallomást tett Dózsa 
György, a Kisgazdapárt aj,elnöke. 
Az egyhangzó mentő vaj! om ás ok 
nem is csodálatosak, tekintve, 
hogy a védőianúk a délelőtt fo­
lyamán- alaposan megtárgyalhat­
ták,

Végül felolvassák Fazekas Ár­
pád rendőrségi vallomását. A 
vallomás szerin.t Faddy kijelen­
tette, hogy Magyarországon csak 
olyan értelemben van szólássza­
badság, hogy aki szól, azt lecsuk­
ják érle.

Az olyan törvényeket, melye­
ket a« ő megkérdezése nélkül"' 
hoztak, nem tartja magára 

érvényesnek.
Magyarországon dik atúra van, a 
vezetők nem rendelkeznek kellő 
politikai meglátással]. A beszéd 
során Faddy csak negatívumokat 
hozott fel, ü nem azonosítja ma­
gát a beszéddel.

A vádbeszéd során a népügyész 
kifejtetie. hogy ez a bűnügy nem 
ejteni támadást az egyház ellen, 
csak ez egyháznak egyik meglő- 
vedt papját kívánják megbüntetni. 
Olyan ítélet kimondását kéri, 
mely alkalmas arra, hogy meg­
védje a fiatal magyar demokrá­
ciát. Dr. Fényes Jenő védő közel 
egyórás beszéde után pater Faddy 
beszélt az utolsó szó jogán.

A külön;anáes
felmentette páter Faddyt 

azzal a különös indokolással, 
hogy beszéde a „jogos kritikát" 
nem haladta túl. A népügyész fel­
lebbezést jelentett be.

12 órakor zárnak holnapi 
az üzletek

A kereskedelmi h iparkamara 
felhívja az üzlettulajdonosok és a 
vásárlóközönség figyelmét arra, 
hogy holnap, Űrnapján a/, üzleti 
váróm; déli 13 óra.

Nagy Ferenc 
lekerült a műsorról

Nagy Ferenc a debreceni mozik 
műsoráról is lekerült. ^A híradó 
vetítése során Nagy Ferenc is 
szerepelt miniszterelnöki tényke­
dése közben. A debreceni mozik 
Nagy Ferencet levették a mű­
sorról. __________

Megérkeztek 
a közellátási legyek

A közellátási minisztérium le» 
küldte Debrecenbe a jövő negyed­
évre szóló közellátási jegyeket. 
A jegyek kedden dél urán érkez­
tek meg a közellátási ügyosz­
tályra. Ez a fény is mulatja,' hogy 
a közellátási miniszier az elkö­
vetkező negyedévre is kötött gaz­
dálkodásra rendezkedik be.

SZ AB ADFORGA LMU

CUKOR
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ma cl. e. 11 óráig
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V8r8s nyereg-Misa 41.

„A megyék élére és a minisei ér Inmokba 
minél több parasztot állítsanak“

Nádudvar parasztsága a boncok ál!0mositásáérf
A FéKOSz nádudvari szerve, keresztülviteléhez s a parasztság 

zete vasárnap délután hatalmas életnívójának emeléséhez elen- 
tömeggyülést tartott, melynek gedlietetlenül szükséges, 
hallgatósága sokezáz aláírásosj „Az összeesküvők bűnös tár­
memorandumot terjesztett fel a saságát azonnal távolítsák el, 
miniszterelnökhöz. j a kartelleket, a parasztnyúzó

MSzIÍ-t azonnal oszlassák fel, a 
parasztmegyék élére és a minisz­
tériumokba minél több paraszt- 
embert állítsanak“ — követeli 
Nádudvar parasztsága.

A népgyülés határozottan állást 
foglalt a Nemzeti Bank és az or­
szág három legnagyobb bankjá­
nak államosítása mellett, mint 
amely a hároméves terv sikeres

A színháziban sorsolják ki
a „Néplnp66 nyeremény tárgy alt

Száznál több értékes uyere- készül sorsolási számmal együtt, 
ménytárgy kerül kisorsolásra jú- Ezeket a hét folyamán osztjuk ki 
nius 15-én a „Néplap“ előfizetői a kiadóhivatalunkban. Azok, akik

" a 34 darab különböző nyeremény, 
szelvényt összegyűjtötték, a 
„Néplapéban közölt felhívás után 
jelentkezzenek kiadóhivatalunk­
ban, ahol átvehetik a meghívót 
és a sorsolásban szereplő sor­
számot-.

Az ünnepségen díjmentesen ve­
het részt minden érdeklődő.

és olvasói között. A sorsolás 
nyes ünnepség mellett folyik le. 
Június 15-én, vasárnap délelőtt 
H). órakor kezdődik az ünnepség 
a Csokonai-színliázban. A sorso­
lást műsor vezeti be, majd a zsűri 
előtt kezdetét veszi a sorshúzás. 
Külön urnából húzzák ki a nye­
remények sorszámát és a nyertes 
előfizető, vagy olvasó számát. 
A nyereménytárgyak is ott lesz­
nek a sorsolás alkalmával, úgy 
hogy az ünnepségen résztvevő 
szerencsés nyerők a nyeremény­
tárgyakat azonnal át is vehetik.

Még a hét folyamán kikézbesí­
tik előfizetőinknek az ünnepségre 
szóló meghívót, amelyen rajta 
lesz a sorsoláson felhasznált szám 
is. A példányonként vásártó ol- 

számar▼ásóink számára hasonló meghívó

Papírvatta 100 gr. 1-70
Fehér gyapotvatta 100 gr. 2-80 
Békebeii borotvaszappan 1.63 
Hajfesték, színező, bydrogén, 
szalmiák, dauervíz, füfcővíz, 
olaj, fixatőr, babahajtű, ecset, 
csipesz, csavaró, fodrászcikkek 
legolcsóbban HÉTY ILLAT- 
SZERTÁR, Piac-utca 40, szám.

(Hangya-átjáró.)

Közel 201) v-ftrosti Gizi tisztviselőit 
léptetnek elő

Hétfőn delelő l pártküzi értekezlet elé kerül a városházám 
előlépő tisztviselők névsora. Az országba« már mindenütt megtör, 
‘énick az előléptetések. A debreceni előléptetések ügyében „ június 
tl-i közgyűlés dönt. A kiszivárgott hírek szerbit közéj 200 elő- 
léptetés lesz és a pártkltij értekezlet 'előzőleg megegyezik M szemé­
lyek kérdésében,

MEGNYÍLT DEBRECENBEN
A SZAKSZERVEZETI ISKOLA

Ma délelőtt 9 órakor ünnepé­
lyes külsőségek között nyílt meg 
a szakszervezetek székhazában az 
egyhónapos szakszervezeti iskola. 
Molnár József szakszervezeti tit­
kár nyitotta meg az ünnepséget 
és üdvözölte a megjelenteket. 
Ménes János helyettes polgármes­
ter rámutatott arra, hogy a régi 
rendszer alatt üldözték a szak- 
szervezeteket, míg ma a szakszer­
vezeteket támogatja a közigazga­
tás. A Szociáldemokrata Párt 
képviseletében Szilágyi . Miklós 
szólalt fel. A Kommunista Párt 
részéről Kővári László megállapí­
totta, hogy a 25 esztendős reak­
ció alatt a munkásság nem kap­
hatott kellő eszmei kiképzést.

A szakszervezeti iskolában nem­
csak ezt a hiányt pótolják, ha­
nem kellő taktikai és stratégiai 
felkészültséget is szereznek, amit 
a szakszervezeti munkásmozga­
lomban érvényesíthetnek. Végül 
Papp Ervin, a Szakszervezeti 
Tanács kiküldötte és a debreceni 
szakszervezeti iskola egyik elő­
adója ismertette az iskola pro- 
grammját.

Debrecenben 80.000 szakszerve­
zeti tag van. A tanfolyamon 
35-en vesznek részt, közöttük 
Hajdú megyéből és Bihar megyé­
ből is vannak kiküldöttek és az 
a cél, hogy jó szakszervezeti ve­
zetőket képezzenek ki. A debre­
ceni tanfolyam egyhónapos lesz.

Balogh főispán előadása 
a Magyar—Szovjet 

Művelődési Társaságban
Folyó hó 6-án, pénteken délután 6 

érakor a . Déri-múzeum előadóterme, 
ben dr. Balogh István, Hajdú várme­
gye főispánja előadást tart a Magyar 
—Szovjet Művelődést Társaság felké­
résére a kővetkező címen: Mit mon_ 
danak azok, akik a Szovjetunióban 
jártak? Köztudomású, hogy az utóbbi 
időben több neves író és államférfi 
járt a Szovejetnnióban, akik tapasz­
talataikat könyv alakban is közzétet­
ték. így péMáui Davies, • az fiez&k- 
amerikai Egyesült Államok volt 
litoizkvai nagykövete, Johnson cantor. 
hurt érsek, Illyés Gyula, Andres Gide 
és még eokan mások megírták mind. 
azt, amit a Szovjetunióban tapwrtaji- 
tak. Emiljük, hogy előadása nagy­
ban hozzá fog járulni a Szovjetunió 
igazi áront fttánáfc a megsmeréséhec.

Csax a iMS.'af sásét sva torolta 
a vendéglői vaatfaiózó

Megírtuk, hogy a rendőrség eiőáJ- 
áüította Karaszeg István, Dévai.utoa 
XI, szám alatti lakost, aki egy ven­
déglőben két borotvával összevagdalta, 
Széles Zoltán Csukáin. 25. szám alatti 
fésüemeetert. A kihallgatáson kiderült, 
bogy Karaezegit megtámadták ée ön­
védelemből vette elő borotváját. Ä 
borotva kenyérkereső szerszámja, mert 
a hentes ée mészáros mesterségen kí­
vül mint fodrámoegéd is működött. 
Karaezeget szabadiakra helyezték, de 
a kocsmai verekedés ügyében tori be­
folyik a vizsgálat.

Fizessen elő
á „Néplapéra
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HÍREK
T. előfizetőinket

kérjük, hogy a hó eleje alkalmából 
az esedékee előfizetési dijaikat az 
eddigi módon pontosan fizessék ki 
Vidéki előfizetőink számára Június el­
sejei számunkhoz csekklapot mellé 
keltünk és kérjük, hdgy ennek fel 
használásával az esedékes előfizetési 
dijaikat haladéktalanul küldjék be 
mert csak így tudjuk biztosítani 
„Néplap" zavartalan küldését. Most 
különösen azért fontos az előfizetési 
dijak pontos rendezése, mert Június 
15-én több, mint száz értékes nyere­
ményt sorolunk ki előfizetőink & 
olvasóink között és a sorsolásban 
esak azok az előfizetők vehetnék részt, 
akik nincsenek hátralékban.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 
6 éráig vesz fe] a kiadóhivatal
! Bajcsy .ZsilinSzky-utca 16.).

IDŐJÁRÁS. Nyugati szél, változó 
felhőzet, néhány helyen záporeső, zi. 
vatar. A meleg még alig mérséklődik.

Szabó Kálmán polgármester szerdán 
ruggcl Szegedre utazik, ahol réezlvetsz 
a városok szövetségének választmányi 
.ülésén.

Gyümöleslolvajok nemcsak a Iákat 
és bokrokat tarolták le Katona Etol, 
Magosé György.tér 28. szám alatti la­
kos kertjében, hanem a kerítés egy ré­
szét, és egy bódé ajtaját is elvitték. 
ÍCézrekeritéstikre megindult a nyomo­
zna.

KÖNYVELÉSI SZAR1HODA 
Vörösmqrty-ulca 24. szám. 

Telefon: 117.

Fekvő betegek kedvelik a Ferenc
József keserúvizet. mert emésztésüket 
előnyösen szabályozza. (x)

Motcialkatrészeket loptak mintegy 
7—8000 forint értékben Körhöny 
László, Hétvezér-utca 21. szám alatti 
darálómalmából. Feljelentésére meg_ 
indult a nyomozás az ismeretlen tet­
tesek ellen.

Befőlíes, ízes, oborkás 
üvegeit, díszműáruk

Dicker Lászlótól
Kossuth-u 3, Kerékpárolkaírészek

Pártélet
Értelmiségi aktivaülés lesz ma dél. 

után 6 órakor a Vörös IJadsereg.úUa 
58. szám alatti párthelyiségben. Az 
aktíva tagjai teljes létszámban jelen, 
jenek meg.

Június s.én, csütoitökön délután 
5 órakór instruktori értekezletet tar. 
tünk pártunknak, Koesutb-u. 25. ez. 
alatti helyiségében. Megjelenés köte­
lező. Pogácsás.

A Szabadságtelepi szervezet szerdán 
délután fel 7 órakor rendkívüli tag. 
gyűlést tart. Kérjük a tagok pontos 
megjelenését.

Pénteken délután 5 órakor a pro- 
pagandisták és kuitúrvezetők íeltei- 
leniiül jelenjenek meg a Kossuth.utca. 
25. szám alatt. «

SZAKSZERVEZET) HIRE*
Felhívjuk Debrecen város lakossága.

nak figyelmét arra, hogy az utcán a 
jószág kihajtáfia és legeltetése «sigo- 
rúan tilos. Akik ezen felhívásnak nem 
tesznek eleget, azokkal szemben meg­
indítjuk az eljárást az illetékes ható­
ságnál. — Felhívjuk *a háztömb es 
utcamegbízottak figyelmét arra, hogy. 
ha a napokban megszólalnak a gyá­
rak szirénái, ez azt jelzi, hegy a ma- 
gyár hadifogolyvonat átlépte a my 
gyár határt és ettől az időponttói 
kezdve ót órán belül a Pavillonnal 
vannak. Tehát kérjük az elvtársakat, 
hogy ezek szerint mozgósítsák a la­
kosságot-, hogy a fogadásnál az egéaz 
város ott Jegyen. — Épttomun kasok 
szakszervezetének kömyves szakosz.
tálya minden hó első szerdáján 4 óra­
kor tart szakmai ülést.' Minden kő­
műves ott legyen. — Háztartási alkal­
mazottak vasárnap délután 4 órakor 
nagygyűlést tartanak a szakszervezeti 
ezekház ban, Arany Jánoe.utca 2. ez. 
Budapesti kiküldött fog előadást tar­
tani. Mindenkit szeretettel vár a ve­
zetőség. — Fodrász szakszervezet fel­
hívja futbaJ'ljátékosait és a munka, 
adók játékosait, hogy tna este 6 óra­
kor a szervezet, helyiségében a ezo- 
bo&zlai út megbeszéléise végett jelen, 
jenek meg. Csütörtökön 4 órakor köz­
munka befizetés, cipőtalputaivány és 
vasúti kedvezmény átvétele» — Fa- 
mun!<4sok* A szokásos hónap eleji caü. 
törtöki taggyűlés az ünnep miatt perT 
teken 5 órakor lesz megtartva á 
szakszervezeti székházban a szokott 
teremben. — Famunkás sakkozok, 
akik a vasárnapi versenyen resztvet­
tek, e hó 8-án pontosan jelenjenek 
meg 8 órára a szakszervezetben, fon­
tos napirend lesz. — Famunkás bi_ 
zalmiak, sürgősen jelentkezzenek a 
titkárságnál a, cipőtalputalvány átvé­
tele végett. Kiosztás úgy lesz, ahogy 
ki lelt jelentve a bizami ülésen.

Felhívás. A vasárnapi gyűlésre 
ugyanúgy készüljenek fel az üzemek, 
mint május elsejére tették. Június 
8,an a két munkáspárt szakszervezeti 
egységben vonul fel a gyűlés szín­
helyere.

Magánalkalmazottak szakszervezete
pénteken délután 5 órakor tartja ve. 
zetosegi ülését. — Magánalkalmazot­
tak szakszervezete könyvtára á tagok 
rendelkezésére áll. Könyvtárdíj 20 fii-

SPORT
Hajdu—Szaboks válogatott mérkőzés lesz 

Nyíregyházán
így módosította Hajdú megye csapa.A' felszabadulást követő időkben 

még nem játszott egymás ellen a kéti 
válogatott, így nincs komoly tampon, 
tunk,, hogy melyik csapat a mérkőzés 
esélyese. Mindenesetre ez a találkozó 
van hivatva eldönteni, hogy melyik 
vármegye rendelkezik jobb labdarúgó 
csapattal.

Nagy küzdelem várható a mérkőzé­
sen, melyre Papp szövetségi kapitány

;y<
tának az összeállítását: Goi lén II. — 
Szűcs I-, Serfőző — Elek, Gélén I., 
Poiyvás — Horváth, Beluch, Gere, 
Vince, Béres. Bajtuk kívül még Fohn, 
Sarkadig Stubinszky, Tömöevári, Ma­
gyar, Hegedűs feltétlenül jelenjen meg 
ma este 7 órakor a szövetség helyisé, 
gében. ,

Június 22-én olimpiai nap lesz Dob- 
reoenben, melyen' megjelenik az olim­
piai kerettagokon kívül Mező Fereno 
a MOB elnöke is és részletes előadás 
eában feltárja a debreceni közönség 
előtt olimpiai reményeinket.

A „Népsport" Jelentése szerint csak 
Molnár Borbála van a debreceni 
úszók közül a Lengyelországba utazó 
vasutas válogatottban. Mindenesetre 
gondolkoznunk kell azon, hogy a már 
beválogatott Rentka hogyan esett ki 
a válogatottból?

Kispest—0. Marseille 6:6. Félidőben 
már 5:l-re vezetett a Kispest.

A DVSC motorkerékpárversenyzOl 
szépen szerepeltek Szolnokon.

Vasárnap délután a DVSC—MTK- 
mérközés után a teljes csapatával ki­
álló Testvériség lesz a DVSO birkózó, 
csapatának az ellenfele,

A Játékvezető Testület labdarúgó­

csapata holnap, csütörtökön reggel fél 
9 órakor indul a KLAS2Í hivatalos 
helyisége (Bákóczi-u. 50), elől, Nyír­
bátorba, a Glück Andor kupa mérkő. 
zés lejátszására.

A D. Törekvés Pozsony-úti sportte­
lepén Űrnapján játsszák le a Dohány­
gyár—1). Törekvés barátságáé mérkő. 
zést este 6 órakor.

D. Törekvés—vargakert 8:2 (3:2).
Vezette: László. Sabadság Kupa mér­
kőzés. Harmadik egymásutáni győzel­
mét aratta a D. Törekvés. A Varga- 
kertnél is a fejlődés jelei mutatkoz. 
nak.

Polgár—Hajdúdorog 3:1 (0:1). Ve­
zette: Szánthó: -- Hajdúnánási TK— 
Hajdúböszörmény 4:1 (3:0). — Hajdú, 
hadház—Tiszalök 3:3. Hatalmas meg­
lepetés. Hajdú Kupa mérkőzések.

Ny. MÁDISZ II.—Nagy kallói SE 
6:0. — Kisvárdai ISE—Ny. MÁV. 11.

6:0. — Nyírbátori BE—Ny. Barátság 
4:2. — MTK V8E—Nagy halászi *Thü 
4:3. Ezzel a ' győzelmével a máié száj. 
kai csapat megnyerte a kerület nyit* 
egyházi csoportjának a bajnokságát.

A DVSC tegnap délután nagy edzés­
sel készült a szolnoki mérkőzésre, a 
csapat az előjelekbő ítélve jó forrná, 
ban van és nem léhetetlen, hogy ezt 
figyelembevéve pontot, esetleg ponto­
kat hoz haza Szolnokról. Egyébként 
ma délután 4 óráig lehet jelentkezni 
a szurkoóknak a szolnoki útra Szila, 
gyi Sándor, Osapó-utea 1. szám alatti 
rövidáru üzletében 20 forint részvételi 
díj előzetes lefizetése ellenében.

Ma a Szabadság Kupában a Postás 
—Felsőipari és a DVSO I.—Tanítókép 
*ő mérkőzéseket bonyolítják le.

Űrnapján a Dohánygyár első csa­
pata Tiszalökön játszik a Hajdú Ku_ 
pában vezető T. Barátság ellen.

JáZékvezetökOldés vasárnapra. Kis­
újszállás—Báránd, vezeti: Molnár F __
DKASE—BUSE v.: Nagy 1. (Sorszégl 
Gombos). — Karcag—DVSC II- v.: 
Bakó G. — Hajdúszoboszló—Poéta#" 
v.: Kerékgyártó. — PMAV—mm,’ 
v.: Kösztner (Regény!, Kovács E.) —1 
BUSE II.—Dohánygyár, v.: Szántho. 
— DKASE II.—DMTE ID, v.: Zágonyi 
(Gelléri, Domán). — Postás JL—Rend­
őrség, Orosz (Hadházi, Ludmann). _
Derecske—Tiszafüred, v.: Horváth K. 
—- D. Törekvés—Haj d úszóval, Tas- 
nády (László, Szilágyi). — Hajdú 
Kupa mérkőzések: Polgár—Tlszaiok, 
v.: Mocsári. — Hajdúnánási TK— 
BüdszentmiháJy, v.: Szabó L. — lla.i 
düböszörmény—Hajdúnánási MADISz"
V.: Bíró.

Feladási
BaJeey-Zailinazky-utee m 

a kiadóhivatalban,

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak és havi előfizetőknek 

50 százalék kedvezmény.

Feladási
„Szabadság“ könyvesbolt, 

.Városháza épület.

A „HUSI" színjátszó gárda júniUE 
8-án, vasárnap nélelőtt fél 11 órakor 
a Csokonai .színházban előadja a „Ti. 
mosa" cfmü zsidótárgyú színdarabot. 
Jegyelővétel a MUSZ irodában. (x)

Zsebtolvaj ellopta Molnár Zoltán, 
llonvéd.ulca 4b. sza.m aiatti Jakod 
pénztárcáját amelyben 60 forint kész­
pénzen kívül a károsult iparengedélye 
és több fontos okmánya volt.

Tuskót irtott az erdőben és otthagy, 
la szerszámait Gyimesi Pál, Oláh Ká,. 
roly-utca 29. szám alítti lakos. Mire 
visszatért, szerszámait ismeretlen "tét- 
tes ellopta.

Elfogott betörők. A rendőrségnek 
hosszas nyomozás után sikerült elfog­
ni idős Balogh Andrást és több tár. 
sát, akik a Ballegelőn és a környé. 
ken több betörést ée lopást követték 
el. Bünlajstromuk összeállítására 
kihallgatás folyik.

GISSER-FÉNYKÉP örömet je­
lent Menyasszonyi ruha köl­
csönzés PIAC-UTCA 43. SZÁM

A Petdfi-kerti fegyverhasználat 
ügyében a vizsgálat megállapította, 
hogy Farkas Károly rendőr golyója 
40 lépés távolságból érte a menekülő 
betörőt. Molnár Károly kolozsvári la­
kost. A vizsgálat azt is megállapi. 
tóttá, hogy a betörő megtámadta a 
rendőrt, akiuek karján több sérülési 
nyomot találtak. A vizsgálat az ügy­
ben meg folyamatban van.

Mérgezett gyümölostöl meghalt a 
debreceni klinikán Svóglcr Bella 9 
éves vállaji kisleány. Apja, Svéglcr 
János szerint leánya két nappal ez­
előtt zöld gyümölcsöt evett. Valószínű. 
oek tartják, hogy a gyümölcs mérges 
anyaggal volt. permetezve. A rejtélyes 
balál ok AJ a boncolás fogja meg ál Ja- 
pH*®!,

Iparos hírek
Az áGomesten szakost a l.y Gerdán ^ 

órakor igen fontos ügyben ülést tart, 
»aját érdekében mindenki pontosan 
jelenjen meg. — Az üveges szakosz­
tály ózerdán 6 órakor ülést tart...As 
Ooszeírási ív kitöltése végett, saját ér 
dekeben minden tag jelenjen meg. — 
A nöiszabó és rokonszakmabeli iparo­
sok szakosztályána.k tagjai közmunka, 
dijat 4—5-én délután fél 4 órától 
fizethetik be BaJoghnál az ipartestü, 
léten. — A fodrász szakosztály szer­
dán 6 órára fontos ügyben ülést tart, 
megjelenés minden tagra, kötelezd, 
Kozmunkabdiizetéti folyó hó 5.ig t'es 
6— 8 óráig minden este. — A "cipész- 
szakosztály csütörtökön 5 órakor 
auyagelosztás és tipuscipő szétosztana 
ügyében ülést tart. Minden tag saját 
erdekeben ott, legyen.' — Faszén es 
gipsz Hatvan.u. 21. ez.áni alatt, kap­
ható.— A kómüvesmesteri szakosztaiv 
pénteken 6 órakor ülést tart.

Aranyórát loptak a bábakópzőben.
a Kontra Anna bábanövendék fcljelen. 

test tett a rendőrségen, hogy 3, szüle 
szeri klinikán levő közös hálószobából, 
ahol 14 bábaképzőg növendék lakik, 
az éjjeliszekrényéről ellopták arany 
karóráját.

Havi előfizetési díj 10 forint.

ALFÖLDI
TAKARÉKPÉNZTÁR
DEBRECENBEN

8 Pesti Magyar leresiedeimi Báni 
leánylnlézele.

Betéteket
legelőnyösebben gyümölcsöztél.

Foglalkozik
a banküzlet minden ágával.

Szolgálata elSzéiany, gyors és pealos.

Kalapja rossz!
El ne debje!

Bmrmth
kalaposmester 
olcsón alakítja
Széchenyi-uica 3, 

Burgundia-utca 21.

LEVELEZÉS

Intelligens önálló.
getlen asszony meg 
kedne jól szituált J 
emberrel. „40 évig" 
re. '

Egyetemet végzett
férfi megismerkedne 
gilag független müve 
vei. „Benősülnck 36-i 
igére.

ALLAS

egésenapi elí 
menne. Cím a, kiadóban.

ra, felveszek.

tag mel 
menne. Uim a kiadóban.

Bejárónőitek íétaapi 
unkára, elmennék. Ba, 

Ks.-U. 65, 2. ajtó.

Rendes ember

récén ee kornyéké rész 
jól bevezetett ügynököt. 
Cím a kiadóban.

Férfit-nót megkönn 
vizitőri munkára, r 

jutalékra, esetleg fix 
Lessel ie felveszünk. J 
kezes Bajcsy Za._u. 16. 
lap kiadóhivatalában.

LAKAS

Férfi
)k. Ny 

3. ajtó.

kvártélyost

Kétkerekű kézikocsi 
adó. Ititván.u. 68.

el-

Rondes nő kvártélyt kap. 
hat. Ho.tvaii-iitca 56.

Butemzott ezóba
J*.

kiadó.

1 100 éve

BÚTORT
csak BENEDEK-15Í 
részletre is. 
Piac-utca 7L szám

Középkorú komoly nő «U- 
bérleti lakást kaphat. Do­
th or merc-u. 65. 2íi

ELADÁS

Egy vaskályha eadó. Bá­
kóczi.u. 16. 53

Eladó íróasztal, érékek; 
Vondég-utea 26. b

Koksz eladó. Hatvan.ut- 
ca 16. 28

Alig használt férfiöltöny 
eladd. Bakovszky-u, 33.

'676

Egy jó tűzhely eladó. 
Jóka.i.u, 8. 17

Egy kézikocsi eladó Jó- 
kai.u, 6. 18

Egy nagy vassatú eladó. 
Bothermere-u. 10. 19

Stelázsi, nyugágy és egy 
konyhaasztal eladó. Bother. 
mere-u. 20. 20

Nagy konyha^Eítal ti egy 
vizesbádog eladó. Bother, 
mere-utca 41. 21

Tiszta új rozsdabarna 
színű nadrág eladó. Hatvan 
utca 61, 1’aJ. 25

Jóállapotban levő fehér 
szárnyas ajtó eladó. Kö„ 
nyök-u, 8. 27

Eladó 2+1 lámpás rádió 
vagy kerékpárért elcí'eré., 
lendő. Pactiirta.u. 16. 11

Kész ablakok eladók. 
Hatvan.u, 28. 29

Homokfutó, sárga kocsi 
eladó. Hatvau-u. 34. 30

Nagy állótükör eladó. __
Hatvan-u. 33. 51

Egy szekér eladó. Hatvan 
utcíi 45. 52

Szürke férfiöltöny eladó.
Maróthy Gy.„utca, 5. 55

Bontásból faanyag eladó. 
Béres cttyí-utca 9. 54

öt darab bordás pléh el 
adó. Búj tei-utca 44. 37

Eladó pehely és vatta- 
paplan. Nap.utca 15., eme 
let, 1. ajtó.. agg

Faforgács kilónként is 
eladó Eötvöeu. 82. 535

Fontos tizfcdcsmérleg 13 
mázsáig mérő súlyokkal 
együtt olcsón eladó. Arvar* 
utca 8, Sípos. .Vágóhíd

,wäe<*k

Eladó 2+1 lámpás rá" 
dió. Széchenyi.utca 25,
1. szám.

Jóhdngú rádió edadó. —
Érd.: délelőtt. Bzéc.henyi_u.
25. I, 3. 4

Ela ló egy négykerekű
lcczikcJ5ei. Bajcsy Zsiliuszky-
utca 25. b

Eladó öntött kis vaskály­
ha, Bajcsy Zsilinszky-utca 
29. szám. 12

Sachs, Wanderer, Puch 
NSU motorkerékpárok el. 
adók. Magosa Uyörgy.tér 9 
Tel. 666. 693

Egy Werthcimkacsza és 
fürdőkád, Osokonai-utea 4 
ez. a. eladó. i

Ruhaásszekrény és egy
ágy eladó. Bákóczi-u. 24- 

51

Bontásból használt a.jtók 
és .ablakok eladók. N3 om- 
tató.u. 16. ‘ 49

Szivattyús kút ti 2 drb. 
gerenda eladó. Garay.u. 6.

48

Két darab teljesen uj 
pullover eladó. Bercsényi- 
utca 36. ego

2 + 1 lámpás rádió or 
oson eladó. Eötvös-u, 59.

586
Eladó alig használt m(L 

heiysparherdt. Arany Jár 
nos.u. 3. 14

2+1 lámpás, rád ló eladó 
vagy kerékpárért elcserél 
neto. Pacsirta.!!, 19, 534

Jókaiban levő stolózsi, 
egy kisasztal eladó. Pacsir­
ta-utca. 64. 535

INGATLAN
Két Szoba, konyha, ve- 

randa, 700 négyszögöl gyü­
mölcsössel Bondán eladó, 
írd.: Bákóczi.u. 19. 62

Kis családi ház 
Bcreséuyi-utca 7.

eladó.
587

Názheiy eladó. lfj. Ba- 
ditz Zsi gmond, Miskolc — 
Tass.u. 15. ' 59Q

Többlakásos earokház el­
adó. Busi-utca 21. 26

Belga bakkal pároztatást 
vállalok. Busi.n. 7. 24

Kis családi ház eladó.— 
Bercsényi-u 41. 35

Mindenféle használt bii_ 
torok, ingóságok; szőnyegek 
vétele, eladása, cseréje Me­
zeinél, Vórösmary-.i. )2.

334

Nyitóleltárát, törintmér. 
gét elkészíti a Könyveld 

azakiroda, Vörtimarty-utca
Tfd*i»a WL ifl6

BMuzatok,
mindennemű kárpitos- 
kellékek és békebeli mi» 
nőségű afrik nagy vá» 
lasziékban kapható.

MMI (Wiener)
Kossuth utca 27. 6Z.

_ Eladó ház üzlethelyiséggel 
Nyngati.utcán. íudeklődni 
Kálmán textilüzletben, Piao 
utca 40. 665

EGYÉB

Darabos és oltott mész
rénS?1' CKUtkaíisz:!i;őttllő Kat- 
ranylemez, nagy és kis cse 
-eP, valamint mmüenlaitä 
építkezési anyagok legoi- 
ceobban kaphatók Kati; 
meszuziet,. Szobosziói.út '-b 
Fe e on 614.. Osapó.u. el* 
lelet011: 622. . 55g

Háznál várrnék, szép — 
munkámért oklevelet kap.
nttoi bí9.bf®rt is szabni ta-
nitok. Kishegyesi-út 33----,Szükséglakás. ^

Szepszlnü gyapjútonaiak 
kézimunka cérnák nagy
ut4|4. aV°“Zban’ ^4pí

Vámosperosi sajátterm&e
bor literenként is kapható. 
Bako^szky 42. . 260

Darabos ti oltott mész. 
cement, kis és nagycserép 
legolcsóbban beszerezhető 
Bariba fatelepén. Ispotály 
5-b. Telefon 261. 13

Löímcz Sándor ingatlan, 
forgalmi irodája, Debrecen, 
Vve.'boczy-u. 10. Eladó ha­
zak. Úgy a belvárosban, 
mint Debrecen minden re 
szeben igen nagy választék­
ban, melyen lealkudott áron 
kLiebb-ua.gyobb családi há- 

vBlák, emletes házak, 
jogíolytenoti kocsmák, üzle- 
tes házak. Eladd földek es 
szolok: Ügy Debrecen kör- 
nyeken, mint vidéken min- 
denfcíti nagyságban éti mr 
n os eg ben. Sürgősen eladó: 
Vamospércsi határban 8 
hold príma «zöld nagyon 

Khidok, vevők saját 
érdekükben okvetlenül for. 
dúljanak bizalommal Lo- 
riozhez, 1

Felelős szerkesztő és kiadó: 
BADö ISTVÁN 
tizerkesz tőség: 

Debrecen, Vörös tiadssreg- 
utja 28 II. e. Telefon; 254 

Kiadóhivatal:
Debrecen. Bajcey-2ti..u. 16 

Telefon; 205
Nyomatott a „Szabadság", 

nyomda kőrtorgogspen 
yeeetó Kovács Mlhíir

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGALATOT 
TART» GYÓGYSZERTÁRAK;

Május 31—Június 6.: Nap (Piuc-u. 
1.) és Sztankay, Szent Anna.u. 64.

IV

Éléi 
egész oj 
mány rz] 
Sztálin 
foglyok i 
ősszel I 
■nyék csj 
Nem síi 
legutolsó 
rongyos 
férfiak,

A debT 
már délül! 
tömeg 
hadifogoly 
telte úg5 
mikrofon: | 
csak egy 
ron, utánaj 
tolatják 
céljából, 
a Pavilloij 
vonulnak. 1 
hogy a 
téren váll 
non adjáld 

Időközbj 
kozott azl 
nak díszei 
zenekar, 
különbözői 
képviselői, 
Balogh I 
Sándor 
Hollóssy 
A Hagyat 
sz érői Mé 
zsef, 
tál és 
leti paraij 
Sombor 
Gyula őri 
küldöttség 
mokratiku 
ponti kill

Harsai

A Pavl 
ren ékesei 
rül tízeznl 
az érkező 
bűn feletti 
a hazatérj 
demokratil 
MKP.“

A hadi5 
harsány 
debreceni | 
harminc 
nyen 69l 
erős mag\ 
mintegy 
fogolytábj 
csoportjáj 
se alatt 
cei 25v. 
ból Káli 
Ez alkalc 
állomány#| 
len egy 
között 12

Radl

Mól

Molnár 
tér elvtárj 
üdvözölte I 

_ — Titell 
siszta koii 
tett a Sd 
dotty,, —


